White Skunk



White Skunk has proved itself an excellent variety for first-time growers and has also gained a great reputation among connoisseurs.

Rating: Not Rated Yet

Price

Variant price modifier:

Base price with tax 19,00 €

Price with discount 17,27 €

Salesprice with discount

Sales price 19,00 €

Sales price without tax 17,27 €

Discount

Tax amount 1,73 €

Ask a question about the seed

Seed BankWhite Label

Description

For years, White Skunk has proved itself an excellent variety for first-time growers, and has also gained a great reputation among connoisseurs who know that high quality cannabis genetics can still be obtained at a reasonable price. These desirable features have been retained and

enhanced for the latest update to this strain – feminized White Skunk seeds! As a true Skunk, this seed-strain is consistent, potent and easy to grow; if anything, her uniformity, reliability and power have been increased in her all-female incarnation. Feminised White Skunk has the vigour and rapid flowering time for which her extended family is famous, while her longer, slightly more open bud structure reflects the Sativa side of her cannabis ancestry. Feminised White Skunk's aroma is an improvement over the 'typical Skunk' smell. She produces large, running buds smothered in resin crystals and infused with a rich, bitter-orange scent that's reminiscent of a fine liqueur. Type35% Sativa, 65% Indicalndoor50-55 daysOutdoorYieldLHeightAverageTHC%CBD%CBN%

Reviews

There are yet no reviews for this product.